



Ρέθυμνο 14-10- 2013

Στη Γενική Συνέλευση της Δευτέρας 14-10-2013, τα μέλη του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο καταλήξαμε ομόφωνα στην ακόλουθη τοποθέτηση:

- 1) Ο απεργιακός μας αγώνας έφερε αποτελέσματα. Τα Πανεπιστήμια δεν παρέδωσαν στην Κυβέρνηση τα στοιχεία απογραφής των υπαλλήλων τους. Οι εισαγγελείς δεν απενέβησαν. Η νέα ΚΥΑ για οριζόντιες καταργήσεις κλάδων δεν κατατέθηκε. Οι νεοεισερχόμενοι φοιτητές στα Πανεπιστήμια όχι μόνο δεν αποδοκίμασαν τον απεργιακό μας αγώνα, αλλά κατανόησαν στην πλειοψηφία τους το δίκαιο των αιτημάτων μας. Εμείς, ως απεργοί, ζήσαμε μια πρωτόγνωρη μαζικότητα τόσο στις συνελεύσεις μας όσο και στις καθημερινές μας δράσεις.
- 2) Αποφασίζουμε σήμερα να συμμετέχουμε στη νέα πενήμερη απεργία που προκήρυξε η Ομοσπονδία μας μέχρι και την Παρασκευή 18-10-2013, με καθημερινή παρουσία μας στο χώρο του Πανεπιστημίου και στήριξη του έργου εγγραφής των νέων φοιτητών από τις Γραμματείες.
- 3) Παραμένουμε αμετακίνητοι στη θέση μας «καμία διαθεσιμότητα-απόλυση», αντιπαλεύοντας το σύνολο της πολιτικής επίθεσης στο Δημόσιο Πανεπιστήμιο, στα δικαιώματα των εργαζομένων και τη Δημοκρατία. Η αποστολή των στοιχείων αποτίμησης των υπαλλήλων αποτελεί ένα εργαλείο αυτής της επίθεσης προς το οποίο αντιδράσαμε σθεναρά. Η πρόσφατη εξέλιξη της μετακίνησης της ευθύνης ατομικά στους υπαλλήλους συνιστά μια σκλήρυνση της στάσης του Υπουργείου, την οποία θα αντιμετωπίσουμε και πάλι συλλογικά, αντιστεκόμενοι στην νέα επιχείρηση εκφοβισμού και διαίρεσης των εργαζομένων.
- 4) Οφείλουμε, και στην φάση αυτή, να επισημάνουμε τον τυφλό και τυχαίο χαρακτήρα της καταχώρησης στοιχείων, καθώς καμιά από τις ασάφειες που έχουν επισημανθεί δεν έχει διευκρινιστεί, κανένας έλεγχος ορθότητάς τους δεν μπορεί να γίνει εντός των ασφυκτικών χρονικών περιθωρίων της Τρόικα και η όλη διαδικασία επαφίεται στην κρίση και στη συνείδηση του καθενός.

Από το Δ.Σ.
Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού
Πανεπιστημίου Κρήτης Ρεθύμνου
E-mail : sylreth@uoc.gr
Web : www.sylreth.blogspot.com

